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Kak ncnonb3soBatb CKPpUNT:

= Ob6s3aTenbHO 3anuLLmn pelweHna Bcex 3agaHun, YTOObI Thl BCerga MOF/J'Ia NX HAUTKU K

YTOObI TBOM MOS3I Nyylle YCBOUI MHOPMALMIO.

3apaHue 1

B TpeyronbHuke ABC yron C paseH 90°, M — cepeanHa CTOpoHbl AB,

10. Haw CM.

nonuTe

AB=20, BC

3apaHue 2

v

v

B octpoyronsHom TpeyronsHuke ABC npoBegeHa BbicoTa BH,

=37° Ha

£BAC

nTe B rpagycax.

ABH. OTtBeT na

nonuTe yron

3apaHue 3

KaTeTbl NpsiMOYrofnbHOro TpeyronbHuka pasHbl 35 1 120.

HanouTe BbICOTY, MPOBEAEHHYIO K TMNOTEHY3eE.

3apaHune 4

B TpeyronbHuke ABC AB=BC =53, AC=56.

Hangute pnuHy meguaHbl BM.
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3apaHne 5

BuccekTprca paBHOCTOPOHHErO TPeyrofbHMKa paBHa 12V3.

Hangute CTOPOHY 9TOro TpeyronbHUKa.

3apaHue 6

B paBHOCcTOpoOHHEM TpeyronbHuke ABC buccektpucbl CN n AM

nepecekatotcs B Touke P. Hangute ZMPN.

3apaHue 7

B paBHOb6enpeHHoM TpeyronbHuke ABC ¢ ocHoBaHneM AC BHELIHWUN
yron npwu BeplunHe C paBeH 123°. Hanante BennunHy yrna ABC.

3apaHune 8

B TpeyronbHuke ABC npoBepneHa buccekTpuca AL, yron ALC paBeH 112°,

yron ABC paBeH 106°. Hangute yron ACB.




00(corxa)

3apaHne 9

Mpamas, napannenbHasa ctopoHe AC TpeyronbHuka ABC, nepecekaet
ctopoHbl AB 1 BC B Toukax M n N cootsetctBeHHO, AB=9, AC=18,
MN = 8. Hangnte AM.

3apaHune 10

Mpsimas AD, nepneHgukynsapHas megnaHe BM TpeyronbHuka ABC,
nenut eé nononam. Hangute ctopoHy AC, ecnu ctopoHa AB paBHa 4.
e )

3apaHue 11

OTtpeskn AB n DC nexat Ha napannenbHbix NnpsMblX, a oTpedkn AC n BD
nepecekatotrcs B Touke M. Hangute MC, ecnn AB =16, DC =24, AC = 25.

( )

3apaHue 12

B paBHocTOpOHHEM TpeyronbHuke ABC toukn M, N, K — cepeanHbl
ctopoH AB, BC, CA cooTBEeTCTBEHHO. [JOKaXnUTe, YTO TPEYronbHUK

MNK — paBHOCTOPOHHUMN.
e A

g J

McTouHukn: OTKpbIThINM BaHk 3agaHun O dUTMK, Pewy OI'd
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